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НЉ/ЈП


Одељење за грађевинске и комуналне послове и инвестиционо пројектовање Управе Градске општине Нови Београд, поступајући по захтеву Глишић Драгана из Новог Београда, Бул. Арсенија Чарнојевића бр. 34, за издавање решења за извођење радова на адаптацији стана бр. 55. који се налази у поткровљу стамбене зграде у Булевару Арсенија Чарнојевића бр. 34. у Новом Београду  , на основу члана 145. Закона о планирању и изградњи («Сл. гласник РС» бр.72/09,  81/09-испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука Уставног суда, 50/2013 – одлука УС, 54/2013,  98/2013 - одлука УС,132/14 и 145/14) и чл.28 став 1.  а  у вези чл.16. и чл. 17 Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре ( ''Службени Гласник РС'', бр.22/2015) и чл.210. Закона о општем управном поступку (''Службени лист СРЈ'', бр. 33/97, 31/01 и ''Службени гласник РС'' бр.30/10), доноси

З А К Љ У Ч А К

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев Глишић Драгана из Новог Београда, Булевар Арсенија Чарнојевића бр. 34, заведен под бројем VIII-351-246/15 поднет дана 07.04.2015.године, за издавање решења о одобрењу за извођење радова на адаптацији стана бр. 55 који се налази у поткровљу стамбене зграде у Булевару Арсенија Чарнојевића бр 34. у Новом Београду-С, јер нису испуњени формални услови за поступање по захтеву.
О б р а з л о ж е њ е


Глишић Драган из Новог Београда, Булевар Арсенија Чарнојевића бр. 34, поднео је овом органу захтев број VIII-351-246/15 дана 07.04.2015. године за извођење радова на адаптацији стана бр. 55 који се налази у поткровљу стамбене зграде у Булевару Арсенија Чарнојевића бр 34. у Новом Београду.. 

Уз  наведени захтев приложена је следећа документација:

-Извод из листа непокретности број: 3496 К.О. Нови Београд, издат од Републичког геодетског завода број:952-1/14-06932, као доказ власништва на стану;

-Уговор о купопродаји непокретности, закључен између Кузмић Гордане и Глишић Драгана, Ов. бр. 7978/2008, пред Четвртим општинским судом у Београду, дана 058.06.2008. год.

Службено лице овог органа прегледало је списе предмета и донело технички  налаз-1 дана 08.04.2015.године са следећим примедбама: 

Приложена техничка документација – Главни пројекат техничке документације није урађена у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта  ''Службени Гласник РС'' бр. 23/2015 од 02.03.2015.године.'' Наиме, сходно одредбама Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта , потребно је уз захтев доставити Идејни пројекат који ће садржати архитектонско-грађевински пројекат, пројекат водовода и канализације и електро пројекат и као посебан додатак Главну свеску идејног пројекта. 


Одредбом члана 145. Закона о планирању и изградњи предвиђено је следеће: 

'' Решење о одобрењу извођења радова се издаје инвеститору који има одговарајуће право у складу са чланом 135. овог закона, који достави идејни пројекат у складу са подзаконским актом којим се уређује садржина техничке документације према класи објекта, односно технички опис и попис радова за извођење радова на инвестиционом одржавању, односно уклањању препрека за кретање особа са инвалидитетом, а уредио је односе са јединицом локалне самоуправе у погледу доприноса за уређивање грађевинског земљишта и платио одговарајућу административну таксу''.


Одредбом члана 28. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре  предвиђено је: 

''По пријему захтева за издавање решења из чл.145. Закона, надлежни орган проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву из чл.27. овог правилника, уз сходну примену члана 16. овог правилника.

Одредбом члана 16. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре  предвиђено је:

'' По пријему захтева за издавање грађевинске дозволе надлежни орган, у складу са законом проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву и то да ли:

1) надлежност за поступање по захтеву, односно пријави;

2) да ли је подносилац захтева односно пријаве лице које, у складу са овим законом може бити подносилац захтева односно пријаве;

3) да ли захтев, односно пријава садржи све прописане податке;

4) да ли је уз захтев, односно пријаву приложена сва документација прописана овим законом и подзаконским актима донетим на основу овог закона;

5) да ли је уз захтев приложен доказ о уплати прописане накнаде, односно таксе;

6) да ли су подаци наведени у изводу из пројекта, који је саставни део захтева за издавање грађевинске дозволе, у складу са издатим локацијским условима.

Са свега изложеног, како инвеститор није доставио документацију прописану чл. 145.Закона о планирању и изградњи као ни Идејни пројекат и Главну свеску техничке документације урађену у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта  (''Службени Гласник РС'' бр. 23/2015 од 02.03.2015.године), овај орган је одлучио као у диспозитиву овог закључка, јер нису испуњени формални услови у смислу члана 8 ђ Закона о планирању и изградњи, за даље поступање по захтеву.


Против овог закључка може се изјавити жалба Секретаријату за имовинске и правне послове града Београда у року од 5 дана од дана пријема истог, у складу са чланом 17. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре.  

Жалба се предаје преко овог органа  са уплаћеном административном таксом у износу од 430,00 динара, према тарифном броју 3, Одлуке о локалним административним таксама (Сл. лист града Београда'', 48/09, 60/09 45/10, 10/11,54/11, 65/12 и 77/14).  Број рачуна: 840-742251843-73-Општинске административне таксе, позив на број 97  59-013.


Решено у Одељењу за грађевинске и комуналне послове и инвестиционо пројектовање Управе Градске општине Нови Београд, под бројем VIII-351-246/15 дана 08.04.2015.године.

ДОСТАВИТИ:                                                                           
              





          НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА
               

1. Подносиоцу захтева                                                  
2. Уз списе предмета                       


    Живоратка Васић                             

3. Архиви.                                                                         
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