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ГРАДСКА ОПШТИНА НОВИ БЕОГРАД
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Број:VI-111-1/2017-1
Датум: 13.10.2017. године

Н о в и   Б е о г р а д

ГРАД БЕОГРАД 

Датум оглашавања: 13.10.2017. године

Датум истека рока за пријављивање: 30.10.2017. године
На основу чл. 4. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016), члана 18. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Сл. гласник РС“ бр. 68/2015 и 81/2016-одлука УС) и члана 3. Уредбе о интерном конкурсу (“Службени гласник РС“ бр. 17/16), начелница Управе оглашава

ИНТЕРНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКИХ РАДНИХ МЕСТА
У УПРАВИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НОВИ БЕОГРАД
I Орган у коме се радно место попуњава: 
Управа Градске општине Нови Београд, ул. Булевар Михаила Пупина 167.
  
II Радна места која се попуњавају:

1. Радно место „Техничар система и мреже“, у звању „Виши референт“, Служба за заједничке послове, Одсек за техничке послове,  - 1 извршилац.

Опис послова:
обавља административне и техничке послове превентивног одржавања персоналних рачунара; контактира са сервисима за поправљање рачунарских уређаја и опреме за потребе органа општине; штампа материјале за одељења и службе Управе; обавља и друге послове по налогу шефа Одсека и шефа Службе.

Услови: стечено средње образовање техничке струке у четворогодишњем трајању, положен државни стручни испит, најмање пет година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).
У изборном поступку проверавају се: познавање рада на рачунару – практична провера (рад на рачунару).
2. Радно место „Књиговођа-контиста главне књиге“, у звању „Виши референт“, Одељење за буџет и финансије, Одсек за трезор - 1 извршилац.

Опис послова:
Обавља послове вођења главне књиге по принципу двојног књиговодства, врши тачно и ажурно књиговодствено евидентирање свих трансакција директних буџетских корисника, добављача и купаца, књижење обавеза и потраживања директних буџетских кориснике, усаглашавања синтетичких и аналитичких евиденција, врши преглед извода и књиговодствене документације и сравњивање извештаја са изводом, учествује у састављању периодичних закључних листова, асистира у припреми закључних листова и завршног рачуна директних буџетских корисника врши унос плана и ребаланса буџета, припрема податке за месечно извештавање о приходима и расходима корисника буџета; спровођење трансакција у ФИ модулу у БеоСап програму: закњижавање обавеза, обавља увоз извода и контролу прокњижених ставки буџетских корисника, обавља и друге послове по налогу шефа Одсека и начелника Одељења.
Услови: стечено средње образовање економске струке у четворогодишњем трајању, положен државни стручни испит, најмање пет година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

У изборном поступку проверавају се: Закон о буџетском систему, Правилник о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем, Уредба о буџетском рачуноводству, поступак израде консолидованог завршног рачуна, поступак и технике књижења - усмено, познавање рада на рачунару – практична провера (рад на рачунару).
3. Радно место „Послови ликвидатуре за директне кориснике“, у звању „Сарадник“, Одељење за буџет и финансије, Одсек за финансијске послове директних корисника - 1 извршилац.

Опис послова:
Обрада, унос и измирење свих рачуна за плаћање унетих  у програм "Регистар измирења новчаних обавеза - РИНО"; праћење извршења уговора и динамике исплате са подрачуна за избегла и расељена лица; послови резервације фондова и све трансакције у САП-у; израда захтева за плаћање, захтева за трансфер, захтева за корекцију књижења и захтева за рефундацију материјалних трошкова; вођење евиденције по датумима доспећа рокова за плаћање обавеза, праћење  извршења буџетских позиција директних буџетских корисника; други послови по налогу шефа Одсека и начелника Одељења.
Услови: стечено високо образовање економских наука на основним академским студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).
У изборном поступку проверавају се: Закон о буџетском систему, Закон о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама, Правилиник о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем, Уредба о буџетском рачуноводству, поступак израде консолидованог завршног рачуна, поступак и технике књижења - усмено, познавање рада на рачунару – практична провера (рад на рачунару).
4. Радно место „Послови набавки“, у звању „Саветник“, Одељење за буџет и финансије, Одсек за послове јавних набавки - 1 извршилац.

Опис послова:
формира предмете набавки; учествује у припреми аката у вези спровођења поступка набавки-учествује у поступку набавки; обавља стручне, административне и техничке послове у вези са поступком набавки; води записник о отварању понуда; учествује у изради нацрта Плана набавки; обавља и друге послове по налогу шефа Одсека и начелника Одељења.
Услови: стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља свих наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање три година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о јавним набавкама, Закона о општем управном поступку, Уредба о утврђивању општег речника набавке, Oдлука о утврђивању списка наручилаца из члана 2. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама, Правилник о форми плана јавних набавки и начину објављивања плана јавних набавки на Порталу јавних набавки, Правилник о обавезним елементима конкурсне документације у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова, Правилник о садржини извештаја о јавним набавкама и начину вођења евиденције о јавним набавкама, – усмено; познавање рада на рачунару – практична провера (рад на рачунару).
5. Радно место „Управно-правни послови“, у звању „Саветник“, Одељење за грађевинске и комуналне послове и инвестиционо пројектовање, Одсек за комуналне послове  - 1 извршилац.

Опис послова:
израђује управна акта у предметима из надлежности Одсека; води евиденције о кретању предмета од подношења захтева до архивирања; даје информације о предметима које обрађује; води евиденцију о предметима које обрађује; прати стање у области коришћења свих комуналних услуга; даје предлоге за предузимање мера у случајевима коришћења комуналних услуга противно прописима, обавља и друге послове по налогу шефа Одсека и начелника Одељења.
Услови: стечено високо образовање правних наука на  основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање три година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).
У изборном поступку проверавају се: познавање Закона о општем управном поступку, Одлуке о комуналном реду, Одлуке о постављању привремених објеката на територији града Београда, Одлуке о постављању тезги и других покретних привремених објеката на територији града Београда, Одлуке о постављању баште угоститељског објекта на територији града Београда, Закона о становању и одржавању стамбених зграда– усмено; познавање рада на рачунару – практична провера (рад на рачунару).
6. Радно место „Пословно-технички секретар“, у звању „Саветник“, Служба за извршења- 1 извршилац.

Опис послова:
обавља секретарске послове за шефа Службе, стара се о благовременој и уредној достави предмета извршиоцима и архиви, води интерну доставну књигу обавља административне послове на вођењу деловодника; води све службене евиденције, обавља дактилографске послове, обавља и друге послове по налогу шефа Службе.
Услови: стечено високо образовање из области друштвених наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).
У изборном поступку проверавају се: познавање Уредбе о канцеларијском пословању- усмено, познавање рада на рачунару – практична провера (рад на рачунару).
III Место рада: 

Градска општина Нови Београд, ул. Булевар Михаила Пупина 167.


IV Рок за подношење пријаве на интерни конкурс је 15 дана и почиње да тече од 14.10.2017. године и истиче 30.10.2017. године


V Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурсу: Ана Продановић,  телефон: 3106-770.
VI Aдреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: 
Градска општина Нови Београд, ул. Булевар Михаила Пупина 167., са назнаком: „за интерни конкурс“

VII Датум оглашавања: 13.10.2017. године 

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс: 

оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном државном стручном испиту; оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти којим се доказује на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство); оригинал или оверена фотокопија решења о распоређивању; оригинал или оверена фотокопија доказа о познавању рада на рачунару (сертификати, дипломе, потврде о положеном испиту на студијама, потврде о завршеној обуци).


IX Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту, назначене вештине и знања биће проверена у просторијама Градске општине Нови Београд у Београду ул. Булевар Михаила Пупина 167, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом на бројеве или адресе које су навели у пријави.
X Право учешћа на интерном конкурсу: 

На интерном конкурсу могу да учествују само запослени на неодређено време у свим организационим облицима у систему локалне самоуправе, утврђеним чланом 2. Став 5 Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“ бр. 68/2015 и 81/2016-одлука УС).

Напомене: 

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника, биће одбачене. 

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Управе градске општине Нови Београд.
Одредбом члана 9. и члана 103. Закона  о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/2016) прописано је, између осталог, да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евидецинја, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама.

Документ о чињеницама о којима се води службена евиденција је уверење о положеном државном стручном испиту, односно уверење о положеном правосудном испиту.

Потребно је да учесник конкурса, уз напред наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за једну од могучности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандидат учинити сам.

Пример изјаве налази се на сајту Градске општине Нови Београд.

Термини који су у овом огласу изражени у граматичком мушком роду подразумевају природни мушки и женски род лица на које се односе.


Овај оглас објављен је на  огласној табли Градске општине Нови Београд, Бул. Михаила Пуина 167, на огласној табли у седишту јединице локалне самоуправе, Драгослава Јовановића 2 и на интернет презентацији Градске општине Нови Београд, www.novibeograd.rs, дана 13.10.2017. године.
НАЧЕЛНИЦА УПРАВЕ
Оливера Вишњић

