Управа Градске општине Нови Београд сходно члану 29. став 1., 2., 3., члану 31., 32., 33. и члану 35. Став 1,. 2., 5. и 6. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник РС“ бр. 72/2009 и 20/1014, Одлука УС, 55/2014 и 47/2018) и Одлуци о расписивању избора за чланове националних савета националних мањина („Службени гласник РС“, бр. 63/2018), доноси следеће:
О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е

Министар државне управе и локалне самоуправе донео је Одлуку о расписивању избора за чланове националних савета националних мањина, који ће се одржати дана 04. новембра 2018. године.
У складу са чланом 47. став  3. Закона о националним саветима националних мањина и чланом 3. став 1. Правилника о начину вођења посебног бирачког списка националне мањине („Сл. гласник РС“, бр. 61/2018), упис у посебан бирачки списак врши се искључиво на лични захтев припадника националне мањине, који се својеручно потписан подноси у писаној форми Управи Градске општине Нови Београд, према месту пребивалишта, односно месту боравишта за интерно расељена лица.
Управа Градске општине Нови Београд која је надлежна за ажурирање дела посебног бирачког списка одређене националне мањине, врши упис бирача који нису уписани у посебан бирачки списак, као и промену података у истом, све до његовог закључења, односно најкасније 15 дана пре дана одржавања избора тј. 19. октобра 2018. године у 24.00 часа. Од закључења посебних бирачких спискова националних мањина па до 72 часа пре дана одржавања избора тј. 31. октобра 2018. године, упис бирача који нису уписани у бирачки списак и промене у истом врши Министарство државне управе и локалне самоуправе.

Увид у део посебног бирачког списка националних мањина као и упис, брисање, измене, допуне и исправке грађани могу извршити сваког радног дана у Одељењу за општу управу, Управе Градске општине Нови Београд, Булевар Михаила Пупина 167, у периоду од 08:30 до 15:30 часова. Обавештења се могу добити у шалтер сали Градске општине Нови Београд – инфо пулт.
УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ НОВИ БЕОГРАД

Број:                                                                                       НАЧЕЛНИК УПРАВЕ
Датум: 27.08.2018.
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