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ОБАВЕШТЕЊЕ

Скупштина града Београда донела је ОДЛУКУ О ОПШТИМ ПРАВИЛИМА КУЋНОГ РЕДА У СТАМБЕНИМ И СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИМ ЗГРАДАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА БЕОГРАДА („Сл. лист града Београда“ бр. 101/19), која је ступила на снагу 20. новембра 2019. године 
Одредбама члана 15. ове Одлуке прописано је да је Управник дужан да на видном месту на улазу у зграду, поред аката прописаних посебним законима, истакне:
– решење о регистрацији;
– ову одлуку и правила власника (уколико су донета) донета по одредбама закона којим се уређује становање и одржавање зграда;
– време одмора;
– списак заједничких делова зграде, са назнаком њихове намене;
– обавештење код кога се налазе кључеви од заједничких простора и просторија са техничким уређајима, просторија трансформаторске станице и склоништа (кућна и блоковска);
– обавештење ком јавном предузећу, правном лицу или предузетнику је поверено одржавање зграде;
– упутство о начину пријаве квара и оштећења на инсталацијама, уређајима и опреми зграде као и 
– друге информације и одлуке скупштине стамбене заједнице, од значаја за станаре и успостављање реда, мира и поштовања одредаба посебних закона и ове одлуке.
Управник води евиденцију о власницима посебних делова, власницима самосталних делова и лицима којима су заједнички или посебни делови зграде издати у закуп, односно на коришћење по другом основу (за физичка лица име, презиме и ЈМБГ, а за правна лица пословно име, адреса седишта и матични број).
Станар је дужан да управнику пријави промену станара са свим потребним подацима, односно промену броја станара, у року од осам дана од дана настале промене.
Одредбом члана 40. Одлуке прописано је да ће се новчаном казном у фиксном износу од 10.000,00 динара казнити за прекршај управник, као орган управљања зградом, ако не поступи у складу са чланом 15. став 1. ове одлуке.
 
Одељење за инспекцијске послове 
Одсек комуналне инспекције
